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RFB 23-002
Aggregate, Asphalt, & Emulsions

11/1/2022
ADDENDUM NO 1:

Notice to Vendors:

1. Would a Fuel Surcharge be considered?

TGC Answer: Please list any additional charges under “Misc. Delivery Charges”.
2. s it ok to submit the bid where it is printed on both sides of the paper??

TGC Answer: Yes, double-sided printing is acceptable.

Please include this signed addendum with your response.

Sincerely,

Dustin Klein
Procurement Supervisor

Company Date

Signature Please Print Name and Title



